

A l'occasion du Linedata Exchange Paris, Linedata présente Linedata Ekip³⁶⁰

La prochaine version majeure de Linedata Ekip, innovante, intuitive, flexible et évolutive

Paris, le 29 juin 2011 - Linedata (NYSE Euronext: LIN), éditeur de solutions globales pour les professionnels de l'asset management, de l'assurance et du crédit, présente Linedata Ekip³⁶⁰, la nouvelle version majeure de sa solution progicielle front to back dédiée aux métiers des crédits et financements. Linedata Ekip³⁶⁰ propose une nouvelle interface très intuitive qui offre aux utilisateurs un environnement de travail performant et totalement personnalisable. De plus, de par sa grande flexibilité et sa modularité, Linedata Ekip³⁶⁰ permet aux institutions financières de répondre de façon proactive aux évolutions de l'industrie et aux nouvelles réglementations.

Alain Mattei, Directeur des Opérations pour l'activité Crédits & Financements du groupe Linedata, déclare : « En Europe, le secteur des crédits et financements se concentre sur la gestion des risques clients et commerciaux. Pour les pays à forte croissance, comme en Asie ou en Amérique du Sud, le marché est très dynamique et les entreprises, en situation de concurrence élevée, cherchent à raccourcir les cycles de décision et de mise en place pour une plus grande efficacité. Linedata Ekip³⁶⁰ propose une richesse de fonctionnalités inégalée pour tous les types de crédits et financements à partir d'un progiciel unique et modulable qui s'adapte à la stratégie de développement de chaque institution tant en termes géographique que d'offre produits. »

Linedata Ekip³⁶⁰ optimise le processus complet de gestion des contrats et offre une vision à 360 degrés des informations détenues par l'établissement financier, incluant l'historique ou les données comportementales associées par exemple. Cette vision globale permet une communication optimale visà-vis des clients depuis le premier contact jusqu'à la clôture du contrat.

Linedata Ekip³⁶⁰ permet une intégration complète des opérations depuis le front jusqu'au back office avec une seule et unique interface pour gérer à la fois les anciens et les nouveaux contrats. Linedata Ekip³⁶⁰ apporte également plus de flexibilité aux institutions financières qui peuvent réagir aux évolutions du marché avec une grande agilité, en leur permettant de créer et de lancer de nouveaux produits rapidement.

João Violante, Directeur de l'offre Crédits & Financements, indique : « Nous avons beaucoup investi dans cette refonte technologique de Linedata Ekip. Les innovations développées apportent un avantage compétitif de taille à nos clients. Nous leur permettons d'être plus efficaces et de mieux gérer leurs contrats. Ils peuvent améliorer la qualité du service rendu tout en renforçant la maîtrise de leur risque. »

Linedata Ekip ³⁶⁰ fonctionne sur une plate-forme Unix, avec une architecture orientée services (SOA), et utilise des interfaces construites sur la base d'applications internet riches (RIA). Linedata Ekip³⁶⁰ est une solution modulaire et facile à intégrer avec les solutions de gestion de la relation clients et tous les systèmes périphériques en place.

Linedata Ekip est d'ores et déjà déployé dans 25 pays, auprès d'une centaine de clients, et gère plus de 12 millions de contrats. Linedata Ekip couvre les besoins du front, middle et back office depuis le premier contact client sur le point de vente jusqu'à la gestion comptable du contrat. Ce progiciel traite toutes les opérations relatives au crédit à la consommation, au crédit automobile, au crédit immobilier

COMMUNIQUÉ DE PRESSE



et au financement d'équipements pour les besoins des professionnels et des particuliers. Cette solution est associée à une offre de service complète de l'intégration à la maintenance.

À PROPOS DE LINEDATA

Linedata est un éditeur de solutions globales dédiées aux professionnels de l'asset management, de l'assurance et du crédit. Fort de plus de 800 collaborateurs répartis dans le monde, et de plus de 700 clients opérant dans 50 pays, Linedata maîtrise les enjeux de l'industrie financière et propose des solutions et des services innovants, adaptés à l'évolution du cœur de métier de ses clients. Pionnier il y a plus de 10 ans avec la mise en place d'infrastructures ASP pour le monde financier, Linedata a répandu ce modèle à travers toute la communauté financière dans le monde et sur toute sa gamme de produits. Linedata a réalisé en 2010 un chiffre d'affaires de 136,2 Meuros. Cette société est cotée sur Euronext Paris Compartiment C. FR0004156297-LIN - Reuters LDSV.LN - Bloomberg LIN:FP.

Pour plus d'information merci de prendre contact avec :

Linedata
Gaëlle Bou
+33 1 46 11 75 60
gaelle.bou@linedata.com
www.linedata.com